



TIL: Studentparlamentets Arbeidsutvalg 2016/2017

OSLO 08.11.2016

REFERAT TIL MØTE 20/16 I STUDENTPARLAMENTETS ARBEIDSUTVALG

Tid: Tirsdag, 08.11.2016, kl. 09:00-11:00

Sted: Villa Eika, møterom i 2.etg

Tilstede: Ingvild, Kristine, Kristina og Vebjørn

Referent: Line

SAKSLISTE

Saksansvarlig

SAK SP/AU	001/16-17	Godkjenning av innkalling og dagsorden Godkjent.
SAK SP/AU	002/16-17	Godkjenning av referat Godkjent.
SAK SP/AU	003/16-17	Orientering AU orienterer.
SAK SP/AU	004/16-17	Saker til kommende SP-møte - Vebjørn innleder Saker: - Budsjett og regnskap - Vedtekter (debatt) - Økonomisak - Ettergodkjenning av oppnevninger - Dato for SP-møter våre 2017 - Sak om alternative opptakskrav - fraksjonsstøtte
SAK SP/AU	004/16-17	Rektoratmøte - Torsdag 10.11.16, kl 11:00-11:30 - Automatisk begrunnelse på eksamen (Ingvild) - Organisering av AU (Vebjørn)

D-SAK SP/AU	005/16-17	Vebjørn	Økonomi m/ KK <ul style="list-style-type: none"> - Vebjørn innleder. - KK uttaler seg om vedtektene. - KK og saksansvarlig forbereder saken sammen til SP-møtet. - Listeledermøte dagen for sakspapirene med KK. - AU skriver sakspapirer med uttalelse fra KK. - Vedtakssak under SP-møtet.
D-SAK SP/AU	006/16-17	Kristine	Internkonstituering av VT-ansvarlig <ul style="list-style-type: none"> - Kristine orienterer - Kristine og Vebjørn tar det førstkommende møtet, og snakker med HC om å bli VT-ansvarlig.
D-SAK SP/AU	007/16-17	Kristine	Forslag til endring av vedtekter <ul style="list-style-type: none"> - Vebjørn orienterer - Legge til tillitsvalgte ved senterne - Saken kommer opp igjen på neste AU-møte
D-SAK SP/AU	008/16-17	Line	Saksprosess etter SP-møter <ul style="list-style-type: none"> - Line følger opp SP-møtet - Tar opp rutinen på det.
D-SAK SP/AU	009/16-17	Vebjørn	Endring av tildelingskriterier av studentorgansmidler <ul style="list-style-type: none"> - Vebjørn innleder. - Vedtas neste kalenderår. - Ulike versjoner på nettsiden. Dette må oppdateres. - Avklare ekstraordinær fraksjonsstøtte.
D-SAK SP/AU	010/16-17	Line	E-postadresser som følger verv <ul style="list-style-type: none"> - Line kommer tilbake til AU med et mulig forslag.
D-SAK SP/AU	011/16-17	Kristine	Spørsmål rundt læringsmiljølov - utsettes
D-SAK SP/AU	012/16-17	HC	Ekstern kommunikasjon i SP-møter - utsettes
V-SAK SP/AU	013/16-17	Line	Innkjøp av pc'er – utsettes
V-SAK SP/AU	014/16-17	Vebjørn	Datoer for SP-møter våren 2017 <ul style="list-style-type: none"> - Vebjørn innleder - Forslag: <ul style="list-style-type: none"> - Torsdag 26. januar - Torsdag 2. mars

- Torsdag 20. april
- Torsdag 18. mai (konstituerende)
- Vebjørn og HC setter opp relevante datoer som sendes på runde.

D-SAK SP/AU 015/16-17

Eventuelt

- Appell – Palestinakomiteén (Kristina)
- 29. november
- Kristina tar det med videre med HC.

D-SAK SP/AU 016/16-17

Møtekritikk

- Gå bort fra replikker i AU-møtet.